

拼抢一季度 实现“开门红”

永城市

开局即决战 夺取“开门红”

本报讯(记者 袁国家 通讯员 朱科铭)春节假期刚过,永城市各企业在“早”字上下功夫,迅速从“过年模式”切换至“生产模式”,铆足干劲抓生产、拓销路,拿出“开局即决战、起步就冲刺”的姿态,拉满生产“进度条”,跑出发展“加速度”,全力冲刺首季“开门红”。

2月7日,位于永城经开区铝精深加工产业园的河南丰荣电子材料有限公司的生产三车间里,设备运转,机器轰鸣,数名技术工人各司其职,全力以赴忙生产。

车间负责人孙文紧盯操作柜显示的各项工艺参数,不时在台账上记录着。他告诉记者,春节假期,河南丰荣电子材料有限公司实行“三班两运转”工作制,保持正常生产。近百名干部职工全部忙碌在生产一线,在确保安全的前提下,日生产腐蚀电极箔等铝精深加工制品3万平方米,全力冲刺首季“开门红”。

园区另一侧,河南科源电子铝箔有限公司里同样一派繁忙景象。车间内工人忙着生产,厂区内货车进进出出,40余条生产线满负荷运转,400余名一线职工满怀激情,全力以赴抓生产、保安



工人在河南科源电子铝箔有限公司车间内忙碌着。 本报融媒体中心记者 袁国家 摄

全、抢开局。“今年公司订单比较多,生产任务也比较紧,我们很多同事春节都没有回家,一直坚守岗位。虽然有些遗憾,但公司春节期间的各项福利待遇都很好,非常暖心。”河南科源电子铝箔有限公司冷轧车间三号轧机主操手蒋华威告诉记者。

河南科源电子铝箔有限公司在保障安全生产的同时,通过各种福利形式,

让员工充分感受到春节的氛围和企业的温暖,安心投入工作,实现了首季首月产销两旺开门红的良好局面。

企业生产开足马力,项目建设也是火力全开。在闽源钢铁集团产能减量置换装备升级高质量发展项目建设现场,工人身穿工作服,头戴安全帽,正在进行厂房搭建和设备安装。“我们投入300多名工人和数十台大型设备,力争分秒抢工期抓进度,全力保障项目稳步推进,确保今年9月前建成投产运行,为全市高质量发展作出贡献。”闽源钢铁集团厂部有关负责人刘钢表示。

企业抢抓开局、加速发展,离不开政府的靠前服务与政策支持。记者在一线捕捉到的春节生产热潮,正是永城市政企协同发力的生动体现。为确保企业春节不停工,永城市组织专家专班,提前摸排企业在用工、用电、物流等方面的需求,并开通“绿色通道”,快速解决各类难题。同时,全面落实河南省规模以上工业企业满负荷生产财政奖补政策、春节期间低谷电价政策,支持重点企业春节不停产,全力保障节后迅速复工复产,为冲刺首季“开门红”、实现全年高质量发展蓄势聚能。

宁陵县石桥镇

助企纾困添动力

随着春节假期结束,宁陵县石桥镇积极部署,全力推动企业复工复产。

2月7日,石桥镇镇长李永带队走进小梨妹、东林雨雨农厂和商丘旭商商贸等企业开展实地调研,通过加强与企业的沟通对接,聚焦企业所需所盼,主动靠前服务,为企业复工复产和健康发展营造良好环境,切实帮助企业排忧解难,助力企业生产平稳有序。同时,严格落实安全生产责任制,加强对复工复产企业的安全监管,要求企业要重点排查消防、用电、机械设备等方面的安全隐患,保障生产安全,为实现企业“开门红”、项目顺利推进,筑牢安全防护墙。

今年以来,石桥镇持续加大工作力度,持续优化营商环境,为企业提供更加优质、高效的服务,助力企业做大做强。同时,积极协调解决企业发展中遇到的困难和问题,确保实现一季度经济“开门红”。

永城市李寨镇

以拼抢姿态谋发展

本报讯(记者 袁国家 通讯员 成珈若)近日,永城市李寨镇召开“拼抢一季度、实现‘开门红’”动员部署会。

2024年,永城市李寨镇一二三产业协同发展,基础设施不断完善,民生工程扎实推进,粮食安全得到保障,特色农业蓬勃发展,为多元化经济奠定了坚实基础。2025年,该镇将立足“偏远乡镇、人口大镇、商贸重镇、红色小镇”实际定位,调动教育、医疗、治安、商贸和产业“五驾马车”,重点推进商贸区、休闲旅游区、农贸区、工业区四大板块建设,实施服装产业园、红色文旅、特色农产品产业园等七大重点项目,推动传统农业向工业与服务行业发展的多元化经济模式转型。

该镇负责人还勉励在外知名人士常回家看看,将外地的优秀做法和经验带回家乡,引入优质企业和项目,为李寨经济社会发展牵线搭桥、贡献力量。

睢阳区

严把消防安全关

本报讯(记者 邵群峰 通讯员 张珂)为确保辖区消防安全形势持续稳定,2月7日,睢阳区消防救援大队紧盯重点领域,积极开展节后复工复产消防安全宣传活动,全力夯实社会面火灾防控基础。

在睢阳高新区智朴服饰有限公司,消防救援宣传人员向企业员工讲解企业火灾的危害和自救方法,告知企业负责人要严格落实消防安全主体责任,全面开展消防安全自查自评,时刻保持消防通道畅通,重点加强仓储物资安全管理等。随后,组织参训员工进行实操演练活动。

在新城街道银河社区,消防救援宣传人员走进沿街商铺,细心指导商家用火用电安全,提醒广大店主线路要规范、店铺内严禁违规住人等。

同时,睢阳区消防救援大队还利用辖区重点单位LED屏、户外广告屏滚动播放消防安全宣传提示,通过微信群发送实用消防防范知识,并派出宣传车走街串巷开展消防宣传活动。

夏邑县

“拼”字当头忙生产

本报讯(记者 张壮伟)一年春作首,实干开新局。连日来,夏邑县各地以“开局就是决战、起步就是冲刺”的劲头,赶订单、忙生产,全力奋战“开门红”。

2月6日,在杨集镇森海服饰有限公司里,机器轰鸣,一派繁忙的生产景象。“春节前,公司新接订单比上月增加10%,员工都在加班加点赶订单。”公司负责人张涛表示,过去的2024年,企业在市场拓展上取得了一些成绩,但节后复工确实面临用工短缺的问题,非常感谢镇政府能在节后第一时间来企业走访,帮助企业招工,让企业感受到了政府对企业的关心和支持。

近年来,杨集镇积极践行省、市、县关于优化营商环境的各项工作部署,采取多项措施着力优化营商环境“软环境”,全面提升镇域经济高质量发展的“硬实力”。镇党委牢固树立“店小二”精神,实行镇领导班子和中层干部一对一包挂企业制

度,通过走访、座谈、帮办、代办等方式,为企业提供“差异化、精准化、有效化”定点服务;实行定点联系企业制度,联系人每月至少到企业走访一次,与企业负责人面对面交流,确保政策、服务到位。

“春节期间生产怎么样,现在工人到岗多少人,还有什么困难?”春节后上班第一天,济阳镇党委副书记、镇长王宁就到该镇的郑州郑氏化工产品有限公司夏邑分公司调研,详细了解企业增产扩营计划、人员返岗情况及下一步招工计划,询问企业发展中遇到的困难,并现场协调相关部门解决问题。

“当前公司的订单源源不断,在春节期间,许多员工积极响应公司的号召,大年初五便提前返岗,到了初八,全体员工精神焕发、干劲十足地投入生产中,确保按时交付高质量产品。”郑州郑氏化工产品有限公司夏邑分公司总经理郑先告诉记者,该公司成立于2006年,总投资

近3亿元,是一家专注于植物生长调节剂,集科研、生产、销售、技术服务于一体的高新技术企业。

“小到用水、用电、工人入住,大到办理公司手续、协调资金,济阳镇政府不遗余力地给予支持。”郑先详说。

近年来,济阳镇在推进重大项目建设中,坚持“一切围绕项目转,一切围绕项目干”,保证责任分工到位、协调服务保障到位,全力跑出重大项目建设“加速度”。

此外,夏邑县多家食品加工企业也迅速投入生产。各企业的生产线均已进入满负荷运转状态。工人身着整洁的工作服,在各自的岗位上专注地操作着,每一个环节都严格把关,确保产品质量上乘。

立春过后,夏邑县各地抢抓农时,早安排、早谋划、早落实,春耕备耕工作已陆续展开,为新一年丰收打下坚实基础。



2月7日,宁陵县有关负责人到孔集乡产业园走访入驻企业,了解企业复工复产情况。他们通过与企业负责人面对面交流、认真倾听企业诉求,详细了解企业在复工复产过程中遇到的用工、资金、经营、营销等方面的难题,积极宣传相关政策信息,为企业发展指引方向。同时,他们在走访过程中,督促企业严格落实安全生产责任制,严防各类安全生产事故发生,确保复工复产安全有序。

本报融媒体中心记者 高会鹏 通讯员 韩东江 摄

宁陵县

精准对接助就业

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 徐冬)2月6日,宁陵县在体育场举办了以“春风送岗促就业 精准服务暖民心”为主题的大型招聘活动,吸引了线上线下8200余名求职者咨询应聘,现场达成初步就业意向480余人。

“这次活动不仅组织有序,还有大巴接送,现场更是提供了很多实用的就业指导。”一位求职者兴奋地说。

活动现场,人头攒动,热闹非凡,线上直播带岗发咨询信息不断,线下求职者、企业负责人、劳务品牌代言人等各方人士齐聚一堂;在一个个招聘展位前,求职者驻足停留,详细咨询企业政策及福利待遇并投递简历。

“这样的招聘活动对我们企业来说是一次难得的机会,能一次性接触到这么多优秀的人才,还能和同行交流招聘经验。”一位企业招聘负责人感慨道。

据了解,本次招聘会设置了政策咨询区、企业招聘区、直播带岗区等8个区域,牧原、东隆、义江服饰等50多家优秀企业进场招聘,主要涉及服装、食品、纺织、电子、物业、能源等领域,共提供3200余个就业岗位。此外,本次招聘会还组织了宁波顶兴人力资源有限公司、宁陵县龙翔人力资源有限公司、河南汇赛网络科技有限公司等省内外大型劳务中介公司集中亮相,旨在为求职者提供省内外大型企业岗位专项招聘。

永城市

“春风行动”促就业

本报讯(记者 袁国家 通讯员 刘月)2月6日,永城市举行2025年“春风行动”暨“春暖农民工”现场招聘会。

招聘会现场人头攒动,共有76家企业参与,提供就业岗位316个,招聘2638人,涵盖了餐饮、管理、服务等多行业领域,满足了不同层次、不同专业求职者的就业需求。

在招聘会现场,各企业的展位前都挤满了求职者。求职者积极与招聘人员交流,询问岗位信息、薪资待遇、职业发展等相关问题。招聘人员也热情地为求职者答疑解惑,介绍企业的基本情况和招聘要求,不少企业还现场组织了初步面试。同时,现场还设立了政策宣传区,为求职者和企业详细解读就业创业、人才补贴、社保缴纳等相关政策。

青年求职者代梦辰说:“这样大规模的招聘会,企业多、岗位全,让我们有机会近距离了解企业用工需求,同时也能让企业直观感受到我们的热情与才华。”

金博大购物广场董事长杨旭东表示:“一旦达成用工意向,我们将严格履行劳动合同,认真落实有关法律法规,切实保障劳动者的合法权益,维护劳动关系的和谐稳定。”

“我们搭建这个平台,就是为广大求职者与企业架起沟通的桥梁,让大家在家门口就能找到施展才华的舞台。”永城市人社局有关负责人表示,以后这样促就业、保民生的招聘会还会持续常态化开展。

梁园区平原街道办事处

入企探岗帮就业

本报讯(记者 李岩)近日,梁园区平原街道办事处组织辖区16个社区党支部书记、班子成员及有意向就业居民共192人,实地到位于商丘(梁园)高新区的商丘鸿迪电子厂生产车间及工作环境,通过“看岗、问岗、选岗”,零距离对接企业需求。

为破解企业用工与居民就业“信息差”,平原街道办事处提前组建专班,深入商丘鸿迪电子厂开展调研,梳理出普工、技术员、质检员等六大类岗位需求,建立涵盖薪资待遇、技能要求、晋升通道等信息的动态用工台账。

平原街道办事处创新宣传模式,线上依托16个社区微信群、短视频平台密集推送招聘信息;线下在便民服务中心、万达广场等场所张贴海报100张,发动网格员入户发放“招工服务包”。

平原街道办事处联合“商丘e招聘”平台,正月初八就开始举办招聘会。据了解,正月初十、十一、十三还将在帝和广场、睢阳区万达广场连续举办3场专场招聘会。

据悉,目前平原街道办事处已建立“访企一送岗一跟踪”全周期服务机制,将动态更新企业用工数据库,针对新能源、智能装备等新兴领域开展订单式技能培训。

夏邑县

开展文明婚嫁签名承诺活动

本报讯(记者 张壮伟 通讯员 夏天)2月8日,夏邑县委宣传部、县新时代文明实践中心在行政服务中心举行“抵制高额彩礼 倡导文明婚嫁新风”签名承诺活动。

活动现场,婚嫁红娘志愿者给来自全县婚嫁登记的100余名青年发放了《抵制高额彩礼 倡导文明婚嫁新风》倡议书,为大力培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华优秀传统文化与传统美德,破除高价彩礼、厚葬薄养、铺张浪费等陈规陋习,引导全县人民群众推动移风易俗,培育文明新风,发出倡议。

志愿者们深入浅出的讲述,赢得现场青年干部的一致认同。大家纷纷表示,将主动“向高价彩礼说不”,争做文明婚嫁的传播者、引领者、践行者。随后,他们争先恐后地在《抵制高额彩礼倡导文明婚嫁》签名墙上签下了自己的姓名予以承诺。

“这个签名活动很有意义,因为高额彩礼对于很多年轻人乃至家庭,都是很大的经济压力。而现在提倡的集体婚礼、旅行婚礼、绿色婚礼等,没了那些烦琐的形式,更注重了婚礼的意义,并且还低碳环保,作为机关干部的我将主动践行文明婚嫁新风尚。”刚刚喜结连理的青年朱硕说。

